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РОЗРОБКА МЕТОДИКИ ВИЗНАЧЕННЯ СУПРОВІДНИХ ДОМІШОК В ТАБЛЕТКАХ  

БРОМІДУ 1-(ß-ФЕНІЛЕТИЛ)-4-АМІНО-1,2,4-ТРИАЗОЛІЯ 
 

Цекало Я.Г., Парнюк Н.В. 

Запорізький державний медичний університет 
 

Вступ. Найчастішим і найнебезпечнішим захворюванням серця є ішемічна хвороба серця та 

артеріальна гіпертензія. Звідси постає важливе питання створеннянових високоефективних засобів для 

лікування цих захворювань. На кафедрі фармацевтичної хімії ЗДМУ сумісно з фахівцями НВО 

«Фарматрон»синтезовано нову речовину оригінальної структури, яка проявляє антигіпертензивні, 

протиішемічні та антиоксидантні властивості – бромід 1-(ß-фенілетил)-4- аміно-1,2,4-триазолія. Тому стало 

актуальним створити на основі цієї речовини новий лікарський засіб у вигляді таблеток. Одним з головних 

показників якості таблеток є визначення супровідних домішок.  

Тому метою дослідження стала розробка методики визначення супровідних домішок для таблеток 

броміду 1-(ß-фенілетил)-4- аміно-1,2,4-триазолія. 

Отримані результати. При визначенні супровідних домішок в отриманих таблетках броміду  

1-(β-фенілетил)-4-аміно-1,2,4-триазолія ми спробували використати розроблену методику визначення 

домішок в таблетковій масі методом ВЕРХ.В ході дослідження доведено, що дану методику можна 

застосувати не тільки для аналізу субстанції та ін’єкційних розчинів, але й для таблеток. Саме тому було 

розроблено методику для визначення супровідних домішок в таблетках броміду 1-(ß-фенілетил)-4-аміно-

1,2,4-триазолія методом ВЕРХ. 

Отримані результати довели, що вміст домішки 4-аміно-1,2,4-триазолу у випробуваних розчинах 

таблеток броміду 1-(β-фенілетил)-4-аміно-1,2,4-триазолія становить в межах, які регламентує ДФУ. Піки не 

ідентифікованих домішок на хроматографах випробуваного розчину не виявлені.  

Висновки: проведені дослідження показали, що розроблена нами методика визначення супровідних 

домішок в таблетках броміду 1-(ß-фенілетил)-4-аміно-1,2,4-триазолія методом ВЕРХ є відтворюваною, 

точною та відповідає вимогам ДФУ. 

 

ГІПОГЛІКЕМІЧНА АКТИВНІСТЬ ЕКСТРАКТІВ РИЖІЮ ПОСІВНОГО 

 

Цикало Т.О., Тржецинський С.Д. 

Запорізький державний медичний університет 

 

Вступ. Цукровий діабет (ЦД) – надзвичайно поширене захворювання у світі і одна з найактуальніших 

проблем охорони здоров’я багатьох країн. За останні роки його поширеність невпинно збільшується. ЦД 2 

типу – найбільш поширений тип діабету, на який припадає близько 90% всіх випадків діабету.  

Створення нових протидіабетичних лікарських засобів є актуальною задачею. У науковій і народній 

медицині є численні дані про використання лікарських рослин для лікування хворих на ЦД. Перевагою 

препаратів рослинного походження є те, що вони малотоксичні, діють м’яко, не кумулюються, можуть 

використовуватися тривалий час у комбінації з іншими рослинними препаратами, можна призначати хворим 

будь-якого віку незалежно від ступеня важкості ЦД.  

Певний інтерес представляють рослини, які давно відомі в народній медицині, але недостатньо 

вивчені. Однією з таких є однорічна рослина рижій посівний (Camelina sativa (L.) Crantz), родини капустяних 

(Brassicaceae).  

Мета дослідження. Дослідження можливої гіпоглікемічної активності екстрактів з сировини рижію 

посівного. 

Матеріал і методи. Дослідження проводились на білих статевозрілих щурах лінії Вістар масою 

200±20 г. Для дослідження використовували густий екстракт із трави та олію із насіння рижію посівного 

сорту Славутич. Цукровий діабет 2 типу індукували надмірними дозами фруктози. Для проведення 

дослідження експериментальні щури були розподілені на 5 груп (n=6). Група I (інтактні щури) та групи  

ІІ, ІІІ, ІV, V, які отримували протягом 8 тижнів 20% розчин фруктози («Голден-Фарм», Україна) замість води.  

Останні 2 тижні тварини додатково, через шлунковий зонд перорально отримували наступні засоби: група 
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